

КОРОТКИЕ НОВОСТИ

Катравож подключился к доброму делу

Всё больше приуральцев присоединяется к плетению маскировочных сетей для военнослужащих. В Катравоже участники клуба по интересам «Хозяюшка» и «серебряные» волонтеры объединились для помощи нашим воинам.

Каждое воскресенье катравожцы будут собираться вместе и плести маскировочные сети. Первым делом односельчане заготовили и нарезали белую ткань. Присоединиться к доброму делу может любой желающий. Собираться волонтеры планируют каждое воскресенье в 13:00.

* * *

Жителя Катравожа поймали с краснокнижной рыбой

На жителя Приуральского района возбудили уголовное дело за незаконную добычу краснокнижной рыбы.

7 января сотрудники Нижнеобского территориального отделения Росрыболовства и линейного отдела полиции задержали жителя села Катравож. Он незаконно выловил одного краснокнижного осетра. Причиненный государству ущерб составил порядка 480 тыс. рублей. Органами дознания возбуждено уголовное дело.

* * *

Юные патриоты Катравожа готовятся к вступлению в «ЮНАРМИЮ»

В Катравожской школе ребята под руководством своего наставника Марины Чупровой отрабатывают строевую подготовку и навыки рукопашного боя, которые продемонстрируют на вступлении в «ЮНАРМИЮ».

В феврале участники центра военно-патриотического воспитания ЛИСА Белоярска, Харсаима, Катравожа и Аксарки вступят в «ЮНАРМИЮ». Важное и ответственное мероприятие требует тщательной подготовки. Поэтому готовиться к посвящению все ребята начали сразу после каникул.

* * *

Школьники Харсаима держат курс на Восток

В школе Харсаима в этом году для ребят 8-11 классов ведется курс внеурочной деятельности «Востоковедение». Школьники на уроках знакомятся с историей, культурой, традициями стран Востока. На очередном занятии восьмиклассники познакомились с традициями Китая и приняли участие в настоящей чайной церемонии. Ребята попробовали самостоятельно заварить чай, используя специальную посуду, соблюдая правила и последовательность традиционного китайского чаепития.

* * *

В Катравоже дарят книгам вторую жизнь

Деревянный домик для книг появился около Дома культуры Катравожа. На помощь библиотекарям села пришли старшеклассники. Ребята разобрали и расставили на полках импровизированного книжного шкафа книги разных авторов на всевозможные темы и жанры. Теперь каждый желающий может взять понравившуюся книгу, а взамен принести свою. Благодаря «Книговороту» можно будет найти любимого автора или произведение и дать возможность другим сделать то же самое. Домик, где будут жить книги, изготовлен специально для проекта инициативного бюджетирования «Книговорот в Приуральском районе».

* * *

Передвижная выставка побывала в Белоярске

Районный краеведческий музей представил белоярцам передвижную выставку «Войной испепеленные годы», посвященную героизму воинов-приуральцев. Первыми посетителями стали школьники. Экспозиция посвящена памяти погибших приуральцев-участников СВО и блокаде Ленинграда. Экскурсовод Гаврил Лаптандер рассказал подросткам о земляках-героях и ужасах войны, фашизма, голода, а также ответил на все интересующие их вопросы.

В феврале работники музея планируют побывать в Харсаиме. Жителям села представят выставку о погибших приуральцах и о войне в Афганистане.

Семьи из Приуралья улучшат жилищные условия

ВРУЧЕНИЕ СЕРТИФИКАТОВ

Максим **КРАМАРОВ**
Фото Леонида **КЛИМОВА**

Восемь молодых семей из Приуральского района получили из рук главы района **Ивана Сакала** сертификаты на улучшение жилищных условий. Это жители Аксарки, Белоярска, Зелёного Яра и Щучье.



➤ Молодым семьям вручены жилищные сертификаты.

Среди счастливых обладателей сертификатов Игорь и Зинаида Александровы, Сергей и Софья Лаптандер, Василий и Алёна Лаптандер, Анатолий и Диана Тайбери, Александра и Светлана Ендыревы и семьи Анастасии Тайшиной, Ульяны Окозэтто, Анастасии Кельчиной. Благодаря сертификату можно приобрести жилье, погасить имеющийся ипотечный кредит или внести первоначальный взнос. Например,

семья Ендыревых планирует взять «Арктическую ипотеку» и купить квартиру в Аксарке. Зеленоярцы Сергей и Софья Лаптандер воспитывают пятерых детей: двух сыновей и трех дочерей. Они мечтают приобрести собственный дом, чтобы у детей появилось своё пространство. Анастасия Кельчина из Белоярска планирует в ближайшее время квартиру для себя и троих сыновей – Никиты, Андрея и Николая.

«В Год семьи и детства это уже второе торжественное вручение. Наша региональная мера поддержки молодых семей крайне востребована. По поручению Губернатора Дмитрия Артюхова до минимума сокращены сроки ожидания социальной выплаты, которая предоставляется уже на второй год после постановки на учет. Поздравляю приуральцев! Семейного благополучия, тепла и уюта!» – поздравил семьи глава района Иван Сакал.

Школьники Приуралья отдали дань уважения ямальскому писателю

КОНКУРС

Доржу **ЖУРАКУЛОВ**
Фото Леонида **КЛИМОВА**

В честь 85-летия хантыйского писателя Романа Ругина юные приуральцы прочитали его произведения на конкурсе «Мелодия Полярного круга», проводившемся в библиотеке Аксарки среди учеников начальных и средних классов.



➤ Конкурс ежегодно собирает много участников.

43 конкурсанта из Аксарки, Катравожа и Харсаима читали стихи и отрывки из произведений Романа Ругина.

Во время мероприятия юные участники продемонстрировали свои литературные и ораторские качества, а также получили бесценный опыт публичного

выступления перед зрителями. По итогам судейского решения почетные первые места разделили школьницы 7-го класса Злата Колосова и Альбина Ситникова из Катравожа, а среди младших классов – Станислав Езынги и Доминика Окуличайте из Аксарки. Победителей и участ-

ников наградили грамотами и сертификатами.

Напомним, конкурс назван в честь сборника стихов ямальского автора, где собраны поэтические произведения о далеком детстве, о матери, о горячо любимой ямальской земле, где прошла его жизнь.

Десятиклассница Белоярска победила в окружной олимпиаде

«ОСОБЫЙ РЕБЕНОК»

Винера **ЖУМИНОВА**

Как победитель окружной олимпиады «Особый ребенок», ученица 10 класса **Дарья Терентьева** была приглашена в «Региональный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» в столицу Ямала.

Диплом I степени десятикласснице вручил руководитель Центра Георгий Крюков. Он ознакомил победительницу с работой центра, рассказал об особенностях коррекционно-развивающей работы с детьми, а также о возможностях обучения в вузах на логопеда, дефектолога и психолога.

Дарья Терентьева в качестве профильного выбрала класс психолого-педагогической направленности, поэтому встреча может оказаться полезной и поможет школьнице определиться с будущей профессией.



➤ Дарья Терентьева.